

Антипрививочники — Urbanculture

Медицина
Ересь



Antivaktsinatorstvo.jpg



Антипрививочники — малоорганизованное общественное движение, которое отрицает эффективность вакцинации как метода, эффективность отдельных вакцин или эффективность схем вакцинации. Обычно активно себя проявляет во время эпидемий, пытаясь вовлечь в свои ряды как можно больше все еще живых сомневающихся.

Антипрививочники близки по убеждениям к [СПИД-диссидентам](#), а часто и сливаются с ними в экстазе, пропагандируя одновременно две ереси.

ООН и ВОЗ считают антипрививочное движение одной из 10 самых страшных угроз человечеству. При этом почти никогда не анализируют злоупотребления, которые устраивают медики в отношении вакцинаций, карантин, и прочих проявлений власти, которой у врачей нет и не должно быть.

Часто в основе антипрививочных убеждений лежат религиозные предрассудки, непонимание, как работает иммунитет, отсутствие в публичном доступе понятной информации о вакцинах, их вреде и пользе, отсутствие возможности понять имеющуюся информацию.

Всплеск антипрививочного движения во время пандемии коронавируса — вполне закономерный результат. Такой ответ в обществе возник не впервые. Это всего лишь один из тысяч примеров, когда мракобесие торжествует над разумом. Правда в половине случаев мракобесие торжествовало не над разумом, а тоже над мракобесием и бюрократией. Да, врачи редко удосуживаются объяснить, что происходит, а иногда пытаются протолкнуть меры регулирования, а то и политику.

Первые антипрививочники появились сразу после изобретения вакцины от натуральной оспы, то есть в конце XVIII века. А к концу XIX века они стали образовывать первые организации.

Как всё начиналось

Эпидемии натуральной оспы изрядно выкаживали население многих европейских городов. Смертность была такой, что погибших не успевали хоронить, а их бранные тела валялись по улицам. Оспа казалась карой Божьей за разврат, содомию, скотоложество, блуд и прелюбодеяние. Зачем противиться судьбе и Божьей воле™?

На фоне тотального ужаса перед эпидемией английский врач Эдвард Дженер, член кучи престижных организаций того времени, заметил одну простую вещь. Доярки, которые заражались коровьей оспой, почти никогда не болели натуральной оспой. Ну а если болели, то всё заканчивалось парой пустул на руках без жара, лихорадки и массовых смертей. То есть существует реакция организма, которая что-то такое находит в коровьей оспе, что потом не позволяет натуральной оспе убивать людей. До полноценного понимания иммунологии было ещё очень далеко, большая часть трудов ещё не написана, а базовые представления об иммунитете представляли собой сборник разрозненных мифов, заблуждений и отдельных записей, которые нигде не опубликованы.

Дженер решился на эксперимент. Он нашёл крестьянку со следами коровьей оспы, взял содержимое пустулы (пузырька на руке) и втёр в царапину на руке маленького крестьянского мальчика. Никаких исследований на животных тогда не проводили. Люди были тёмные, жизнь человека ценилась не больше, чем жизнь домашнего скота. А биоэтики тогда не скрывали своего истинного лица, даже не старались записать себя в учёные и руководствовались прямым толкованием священных книг. Алсо, Папская академия наук в нынешнее время полагает, что так делать нельзя. Тогда было можно и нужно.

Гомеопатия, хиромантия, траволечение тогда считались медицинской наукой. Их не только не запрещали, но и всячески поощряли как альтернативные методы лечения.

Мальчику, заражённому коровьей оспой, повезло. Тот мало того, что переболел крайне легко, так ещё и получил иммунитет от натуральной оспы. Церковники и благочестивые миряне быстренько назвали опыты Дженера ересью, противлением воле Господа, попыткой избежать заслуженной кары. Добрым средством от оспы тогда считалось покаяние, оставление грехов прелюбодеяния, блуда и содомии. Типа вот изведём геев, так сразу и оспы не станет. В конце XIX века в штатах было официально зарегистрировано Американское общество антивакцинации, где мракобесы могли вполне официально проповедовать и изучать свою ересь.

Отказ от прививок в детском возрасте

Чаще всего от вакцинации отказываются не сами дети. Решение за них принимают родители. Часто эти решения обусловлены мнением тех, кому родители доверяют. Важно понимать, что многие совершеннолетние руководствуются непроверенной информацией и никогда не изучали вопрос глубоко. Авторитетом для них может стать врач или другой медицинский работник, который может искренне заблуждаться или придерживаться маргинальных теорий.

Примечателен опыт Великобритании. Эндрю Уэйкфилд, лондонский врач, долгое время распространял маргинальную теорию о том, что комбинированная вакцина от кори MMR приводит к развитию аутизма у детей. По этому поводу Уэйкфилд опубликовал доклад. Его научная работа была признана маргинальной и не основанной на качественно выполненном исследовании. Тем не менее, популярный врач смог внушить эту мысль многим родителям, которые отказались от вакцинации своих детей. Корь — опасное вирусное заболевание детей, которое вызывает жар, лихорадку, поражение кожных покровов. Корь опасна для детей ещё и тем, что на фоне образования множества пузырьков на коже может присоединиться бактериальная инфекция.

Помимо кори в состав MMR входят антигены краснухи и эпидемического паротита. Все эти заболевания распространены у детей и очень быстро передаются от одного ребёнка к другому. В детских учреждениях достаточно появления одного зараженного ребёнка, чтобы вызвать массовое заболевание. Такие риски существуют в частных школах, детских садах, где малыши находятся постоянно, либо большую часть времени^[1].

Несмотря на то, что Уэйкфилда исключили из национального реестра врачей и запретили ему заниматься медицинской практикой, его маргинальная теория до сих пор популярна. При том не только на территории Великобритании. Немало его сторонников живёт в этой стране, а информация о связи комбинированной вакцины с аутизмом распространяется через социальные сети, родительские чаты и слухами. Очевидно, что распространители давно уже утратили имя автора маргинальной теории, пересказывая её в духе «британские учёные доказали». При этом в слухах нет информации о конкретном препарате. В России эта информация распространяется в отношении всех комбинированных вакцин, содержащих антиген кори.

Для заражения корью не обязателен непосредственный контакт здорового и больного человека. Достаточно здоровому человеку некоторое время побыть в помещении, где недавно находился больной человек. Корь могут перепутать с простудой и одновременной аллергической реакцией, либо аллергической реакцией, которая сочетается в себе сыпь и катаральные явления. Такие ошибки часто делают летом.

Жару дал и Дональд Трамп, который в публичном выступлении усомнился в эффективности некоторых вакцин в США. Высказывание попало на благодатную почву — люди испугались и стали чаще отказываться от вакцинации своих детей. Выступление политика обеспокоило медицинские ассоциации в США. Трампу пришлось извиниться за некорректное высказывание и призвать людей вакцинировать своих детей. Но эффект от второго выступления оказался меньше, чем от первого.

Посмотреть

Здесь небольшая подборка видео о сложных случаях и осложнениях после вакцинации. Обычно люди находят такие видео и принимают решения, основанные на эмоциях. Стоит отметить, что число умерших от последствий вакцинации на 6 — 7 порядков ниже, чем умерших от болезней.

Антипрививочная кампания во время пандемии COVID-19

Кампания развернулась в большинстве стран мира сразу после изобретения первых вакцин. Дело в том, что власти и регуляторы общественного здравоохранения очень торопились. А в разработку вакцин было вложено очень много денег. Сертификация новых вакцин проводилась в ускоренном режиме. Все вакцины против COVID-19 были разработаны крупнейшими национальными фармгигантами при содействии государств. Доверие к фармгигантам было и так невысоко. А с упрощением процедуры сертификации вакцин упало ещё сильнее. Типа, вы и так испытывали лекарства из рук вон плохо, так теперь ещё и сократили процедуру по времени. Наиболее радикальные сектанты полезли из всех щелей — люди, верящие в чипирование, в изготовление вакцин из тел нерождённых младенцев, в печать Сотоны вылезли из подполья, чтобы начать клеймить врачей и чиновников здравоохранения. Если раньше антипрививочники собирались в уютных группках ВК и на женских форумах, где случайных людей не было, то теперь они приложили все усилия, чтобы донести свой бред до большинства.

[Photo 2022-12-09 20-50-26.jpg](#)



Дело в том, что государственная машина не смогла противопоставить антипрививочной кампании ничего адекватного. Вместо специалистов по иммунологии за вакцинацию агитировали чиновники и крупные бизнесмены, которые получали с этого сверхприбыль. Вместо попыток объяснить сложные для обывателя вещи, власти врубили пропаганду и фильтрацию.

Ситуация сильно осложнилась тем, что вместо убеждения и доказательств полезности вакцинации были введены QR-коды. Код стал пропуском, дающим право работать, путешествовать, посещать учреждения культуры. Очевидно, что такие меры вызвали среди народа панику. А для мракобесов вообще настал рай на земле. Можно было выдвигать маргинальные теории, что в коде есть число Зверя, что существует суперкомпьютер, управляемый лично Люцифером, в котором хранятся все данные.

В России были приняты законы, запрещающие распространение информации, не одобренной Минздравом. Администрации социальных сетей стали в автоматическом режиме помечать любые сообщения, содержащие информацию о заболеваемости и мерах профилактики. На фоне антиковидных ограничений были полностью запрещены митинги и пикеты. В рядах оппозиции это вызвало определённые бурления. А люди, склонные к конспирологии, вообще заговорили о том, что никакого вируса нет, либо он не опасней сезонного гриппа. А все меры были приняты для того, чтобы лишить людей из законных прав.

В ряды антипрививочников записались и известные врачи. Все, кто выступал против принудительной вакцинации не до конца исследованными вакцинами, смогли набрать сотни тысяч или миллионы подписчиков. А если такой человек понимал, чем Т-лимфоциты отличаются от В-лимфоцитов, то просмотры и число подписчиков взлетало вверх. Чиновники, в свою очередь, бесновались, вводили ещё больше запретов. А в антипрививочники записывали всех, кто не согласен с генеральной линией партии™.

Да, если человек сделал все прививки, начиная с младенчества, каждый год вакцинировался от гриппа, но вдруг отказался от вакцины от COVID, он резко попадал в антипрививочный лагерь. При том никто не рассматривал варианты временных противопоказаний, хронических заболеваний. Нужно было колоться и агитировать колоться других. Колоться нужно было как можно чаще и на камеру. Публично прививались губернаторы и министры, депутаты разных уровней. Лично Путин, несмотря на почтенный возраст и состояние здоровья привился несколько раз.

Именно этот факт добавил паранойи в ряды антипрививочного движения и примкнувших к ним ньюфагов. Типа вот, всё зло оттуда. Ликовала и демшиза. Более-менее организованные оппозиционеры высказывались по вопросу осторожно, обращали внимание на происходящее в Европе.

Драмы добавил тот факт, что ни одну вакцину ВОЗ не сертифицировала. На что российский Минздрав не сертифицировал ни одну европейскую и американскую вакцину. Этот факт активно распространяли по российскому ТВ, что сильно повышало градус паранойи. Вот, учёные и директора фармацевтических гигантов не смогли договориться о прибыли, не доверяют препаратам друг друга. А значит, ни той, ни другой стороне доверять нельзя. За 2 года пандемии проблема так и не решилась. Прививочные сертификаты одних стран не действительны в других. При этом вакцину импортного производства часто нельзя купить. При том не только российскую в Европе, но и ни европейскую, ни американскую в России. Это стало наиболее удивительно, так как наши ушлые бизнесмены всегда были готовы привести и продать подороже что-то из-за рубежа.

Теории заговора

Наиболее часто упоминаемой была теория чипирования. Согласно ей основатель Майкрософт Билл Гейтс и его друзья из мирового правительства собираются чипировать всё население. А все меры в виде масок и QR-кодов были введены, чтобы запугать и ограничить в правах простых людей.

«Обязательная вакцинация — это не только открытый контроль над телом и разумом людей (рабство), но и сама наука становится формой физиологического рабства. Она стремится перепрограммировать иммунную систему человека так, чтобы сделать ее необратимо зависимой от РНК-инъекций и экспериментальных модификаций человеческих клеток »

— Делфи. Литва

«Билл Гейтс и его друзья-евгенисты хотят подчинить себе людей и начинают с подавления воли населения, угрожая ему потерей средств к существованию, как видно из тоталитарных ответных мер, которые были введены в 2020 году »

«Здоровым людям угрожают домашним арестом, изоляцией от семьи и друзей, их ущемляют в праве получать нормальное количество кислорода, заставляя в принудительном порядке носить маски, и это далеко не все унижительные насильственные меры, применяемые государством и медицинской полицией, чтобы ввести принудительную вакцинацию и новый мировой порядок »

— Анонимус

Именно такие концепции распространялись в Литве среди русскоязычного населения. Наша страна не отставала по уровню паранойи.

«Шутки о том, что миллиардер собирается чипировать население планеты посредством вакцины от коронавируса, в последнее время начали набирать особую популярность. Поводом для подобных мемов послужила новость о том, что Гейтс пожертвовал 100 млн долларов, чтобы сделать вакцину доступной для всех людей, особенно жителей бедных стран. Сторонники конспирологической теории уверены, что таким образом создатель Microsoft намерен вживлять в людей чипы и впоследствии сократить население Земли. »

— <https://ura.news/news/1052436299>

Масла в огонь подлил ещё и тот факт, что при разработке российской вакцины Центра имени Гамалеи были использованы препараты, полученные из abortивного материала. Вообще, при любых трансгенных производствах культура клеток берётся та, которая больше всего подходит. И далеко не все советуются по таким вопросам с Церковью и её биоэтическими наблюдательными советами. Зато специалисты в области альтернативной медицины всегда стараются такие советы дать. Если их не слушают учёные, то такие советы попадают в руки манипуляторов. Внезапно выяснилось, что российская вакцина должна быть запрещена, потому что аборт — это грех. Жыди убивают младенцев во чреве, чтобы приближённые к власти врачи могли делать страшные сотонинские опыты на людях.

В самой РПЦ к таким заявлениям отнеслись настороженно. При этом известные церковники высказали 2 противоположные позиции. Владимир Ле-Гойда заявил^[2], что вакцинация для священнослужителей должна быть добровольной. А Митрополит Илларион выступил за обязательную вакцинацию. Оба деятеля были максимально близки к патриарху. Что делать? Кого слушать? В это время в церквях бабки и наиболее невежественные толкователи Откровения Иоанна Богослова говорили о последних днях. Было страшно.

Примечания

- ↑ <https://www.bbc.com/russian/features-48676305>
- ↑ <https://ria.ru/20211025/vaktsinatsiya-1756146539.html>